

18. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2011. december 29-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Illyés Gyula Gimnázium tanulóinak étkeztetése

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Humán Iroda

**Tárgyalta:** Oktatási és Kulturális Bizottság  
Városgazdálkodási Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** dr. Szenyéri Zoltán igazgató  
Kiss Ernő igazgató  
Szenyériné Szabolcska Julianna főigazgató

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
Dr. Gábor Ferenc jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az augusztus 17-i ülésén született határozat alapján a fenntartó az Illyés Gimnázium tanulóinak étkeztetését a 2011/2012. tanév első félévében a kollégium épületében, 2. félévtől az Apáczai Oktatási Központ Belvárosi Általános Iskolájában biztosítja. Ennek végrehajtása érdekében a Belvárosi Iskolában lévő étterem befogadóképességét egy tanterem átalakításával szükséges bővíteni.

A gimnázium igazgatója azzal a kéréssel fordult a fenntartóhoz, hogy fenti határozatát módosítsa, és engedélyezze az étkeztést és a melegítőkonyha működését a jelenleg más célokra nem használt kollégiumi épületben. (Kérelem a mellékletben olvasható)

Kérését azzal indokolja, hogy az étkezés átszervezésével csökkenne az étkezők száma, és mindhárom intézmény számára (HEMI, Illyés, Belvárosi) nehézséget jelentene a határozat végrehajtása.

Tekintettel arra, hogy az épület értékesítéséről vagy hasznosításáról még nem született döntés, és a tanév további hónapjaiban válik véglegessé az önkormányzati és állami feladatok meghatározása és az intézmények állami tulajdonba vétele, javaslom, hogy a 308/2011. (VIII. 17.) Kt. sz. határozatot vonjuk vissza, és a tanév szorgalmi időszakánk végéig engedélyezzük az étkeztetés lebonyolítását és a melegítőkonyha működését az Illyés Gimnázium kollégiumi épületében.

Fentiek alapján kérem, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

### **Határozati javaslat**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 308/2011. (VIII. 17.) Kt. határozatának első pontját az alábbiak szerint módosítja:  
*(1) A Képviselő-testület az Illyés Gyula Gimnázium tanulóinak étkeztetését a 2011/2012. tanév szorgalmi időszakának végéig a volt kollégiumi épületben található melegítőkonyha és étkező helyiségekben biztosítja.*
2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 308/2011. (VIII. 17.) Kt. határozatának második pontját visszavonja.

Szabó Loránd  
polgármester